Урок в 6 классе  

Тема» «Мой дом» моим ученикам и мне очень понятна и интересна. 

 В последние годы учителя ИЯ рассматривают роль ученика на уроке как активного участника образовательного процесса. Это заставляет принимать во внимание, что ученик делает и как он воспринимает информацию во время урока, а не то, что делает учитель. 

Учителю, который хочет научить учащихся ся мыслить, следует следить за тем, как ученики получают знания, а не за тем как они их просто воспроизводят. Получение знаний требует определённых мыслительных навыков, таких как аналитическое, проблемное, критическое, творческое, рефлексивное мышление.

Существует несколько определений критического мышления, но все они включают общую концепцию. Скривлен и Пол определяют критическое мышление как “хорошо организованный процесс активного восприятия, анализа, синтеза, оценки информации, собранной с помощью наблюдения, собственного опыта, рефлексии и коммуникации”. 

Как критическое мышление (КМ) можно применить в обучении ИЯ?
Навыки критического мышления нельзя развить спонтанно. Учитель должен управлять этим процессом. Уроки ИЯ способствуют развитию КМ благодаря разнообразному материалу и интерактивным подходам. Важную роль в этом процессе играет самосознание. Благодаря КМ и самосознанию можно понять связь между мыслями и эмоциями. Хотя принято считать, что они независимы друг от друга, но на самом деле чувства основаны на определённом уровне мысли и мысли появляются на определённом уровне чувств. 

Учитель ИЯ может способствовать КМ на уроке, помогая ученикам разобраться в себе и окружающем их мире: разобраться с восприятием, предположением, предубеждениями, ценностями, разрушить старые привычки, чтобы создать новую точку зрения. 

Место урока в системе по данной теме: цикл 3 "Дом мой милый дом" УМК "English 6" под ред. В.П. Кузовлева, Н.М. Лапа, раздел 3, урок 5 

Дидактическая цель урока: создать условия для формирования коммуникативной компетентности в стандартной и новой ситуации.

Цели по содержанию: 
1) воспитательная цель: 
· воспитывать культуру общения.

2) образовательная цель: 
· создать условия для знакомства учащихся с англоговорящими странами мира
 3) развивающая цель: 
· развивать кругозор и эрудицию учащихся в опоре на межпредметные связи; 

· развивать общеучебные и специальные навыки и умения; 

· развивать навыки самоконтроля и самостоятельной работы; 

· развивать эмоциональную и мотивационную сферы личности.

Практические задачи урока: 

· формировать лексические навыки говорения;

· совершенствовать навыки поискового чтения;

· совершенствовать навыки аудирования с охватом общего содержания;

· совершенствовать навыки письма;

· совершенствовать произносительные навыки.

Средства обучения: УМК под ред. В.П. Кузовлева, мультимедийный комплекс, видео ролик , тексты с заданиями.
Ход урока
	Блок, этап урока
	Деятельность учителя
	Информационное пространство 
	Деятельность учащихся

	Оргмомент:
	Приветствует обучающихся.
	T.: Good morning, friends! I am glad to see you! 
	

	Целеполагание:
	Просит обучающихся сформулировать тему урока, послушав высказывание одноклассников.
Речевая зарядка
	Are you well today?
Where did you have breakfast?

Where did you wash your face and clean the teeth?
Is your bath room comfortable?
….
	Слушают и отвечают на вопросы.
Приходят к заключению что мы будим говорить о доме.
Формулируют тему урока.

 

	Мотивация:


	Предлагает учащимся создать и заполнить кластер и применить свои знания по АЯ. 

Мозговой штурм

После того как сделаны наброски, предлагается работа в парах,
	When we speak and describe the house we use……
( работа с доской в центре слово House, ученики называют общие понятия, двое ребят работают у доски )

Well, now you will work in pair and continue your lists
	Эмоционально настраиваются на активную работу.

Называют слова

SIZE, Furniture, APPEARANCE/STYLE,
FLOORS, ROOMS
Работа в  парах дети выбирают себе слово и дают его описание например комнаты- перечисление комнат, 1-2 минуты

	Фонетическая зарядка:
	Выходят к доски и зачитывают слова,
	Now, Dasha, Go to the blackboard and read your list…
	Дети выходят к доске прикрепляют слова, зачитывают, что у них получилось, класс добавляет

	Речевая зарядка. Актуализация знаний учащихся:
	Просит учащихся описать школ, как дом где они  учатся.
 

 

 

 

 

 

Просит учащихся сделать вывод на основе полученной информации и объяснить свою позицию.

Актуализирует знания учащихся в опоре на их кругозор, предлагая ответить на вопрос.
	Well, we go to gymnasium and like it. Describe, Sentences by sentences using the web and the construction that you know.
So, make a conclusion! 

Why do you think so?

 

 

Well our school is typical for all schools in our town

Typical means has common traits

But what are typical British houses?
	Our gymnasium is old but modern

There are two floors….
 

 

 
Делают вывод, объясняя свою точку зрения
 I like to study here because…..
 

 

 

 

Делают вывод, объясняя свою точку зрения.

 

Делают предположения.

	блок: процессуальный 

Организация говорения в монологической и диалогической форме:
	Смотрим видео 
 

 

 Учитель задает вопросы по содержанию ролика 

( понимание основной идеи) 
Просит сделать вывод в опоре на полученную информацию.
	Now let’s watch the video and make shorts notes, after that you will answer some questions) 
So, make a conclusion! What are the typical houses ? 
	. 

 

 
Высказываются по поводу поставленного вопроса, обобщая полученные знания.

	Чтение и говорение:
Рефлексия 

-размышления, рождение нового знания;

- постановка учеником новых целей;


	Предлагает прочитать текст и выполнить задание.

 Предлагает новую информацию по теме и объясняет технику “ИНСЕРТ” с использованием четырех знаков, которые ставятся на (полях по мере прочтения текста 

-Let’s read the text about the houses. Take a pencil and do marks on the margins while reading:

“V” if the info is known

“+” if the info is new

“-“ if you didn’t think so

“?” if you don’t understand the statement or have further questions

 

Стимулирует анализ, творческую переработку и интерпретацию полученной информации,
	 Read the text, fill in the gaps 
Ученики читают текст 

индивидуально, делая пометки 


	Технологический прием “ИНСЕРТ” [5] 

I – interactive интерактивная

N- noting размечающая

S- system система

E- effective для эффективного

R- reading чтения и

T- thinking размышления
Заполняют таблицу в тетрадях, используя не только прилагательные, но и выражения, тренируясь в краткой записи главной мысли
Устное монологическое высказывание “согласен – не согласен” 

Зрительная опора в учебнике 

плюс дополнительные фразы[6] на доске 

Содержание таблицы у каждого ученика будет индивидуально.
Устное монологическое высказывание “раньше я не знал/ не осознавал что…”

	
	
	
	

	 блок: аналитический 

Информация о домашнем задании:
	Информирует о домашнем задании и объясняет его выполнение, предлагая разноуровневые варианты. 

Создание проектов, видео роликов, презентаций, по теме. Мой дом. Типичные дома в России….
	 
	

	Рефлексия:
	Предлагает выразить свое отношение к теме в форме 
сиквейн 
Предлагает дать эмоциональную оценку урока 
	What is a home?
	Home
Wonderful, pleasant
To Decorate, build, clean

The place where you are waited

happiness

 

	Оценивание работы учащихся на уроке:
	Дает краткий анализ деятельности учащихся на уроке. 
	It was very pleasant for me to work with you today! 
	

	Перспективы: 
	Сообщает информацию о планах на следующий урок. 

Прощается.
	Next time we'll continue our talk about houses
	Слушают. 

Прощаются


